



Знают, ждут и посещают

Открылся 13-й сезон работы «Школы пожилого возраста» Совета ветеранов города Арамиль

Первое мероприятие осенью этого года прошло в минувшую среду в Арамильской Центральной городской библиотеке, которая все эти годы является центром притяжения участников «Школы пожилого возраста».

Ее посещают активисты Совета ветеранов. – Здесь мы по намеченному плану встречаемся с врачами, писателями, специалистами соцполитики, ЖКХ, депутатами, – рассказывают пенсионеры, – а также читаем стихи, знакомимся с интересными фактами из жизни писателей, поем песни, проводим викторины и мастер-классы по прикладному творче-

ству, поздравляем наших заслуженных и дорогих ветеранов с праздниками, устраиваем чаепития. Очень радостно, что пенсионеры знают, что среда – наш день в библиотеке, и ждут его.

На прошедшем открытии «ШПВ» было подписано соглашение о сотрудничестве с новым директором библиотеки Сергеем Викторовичем Гордеевым. Состоялась интересная беседа о

празднике народов среднего Урала, которую провела Наталья Владимировна Пряникова. Было очень интересно, познавательно и весело, когда присутствующие приветствовали друг друга на языке 160 народностей, проживающих на Среднем Урале. В заключение праздника даже спели любимую всеми песню «Рябина кудрявая».

– Хочу еще раз поздравить всех с очеред-

ным 13 сезоном работы «ШПВ» и пожелать всем здоровья, радости, счастья, новых интересных встреч и удивительных открытий в мире книги, – отметила Надежда Петровна Перевышина, председатель Совета ветеранов города Арамиль.

За 13 лет работы «Школы пожилого возраста» сложился уже постоянный коллектив единомышленников – любознательных и оптимистично настроенных людей. Занятия «ШПВ» проходят не только в библиотеке – работают по разным направлениям: это и занятия зарядкой в здании спортивной школы «Дельфин» на улице Красноармейская – по понедельникам и четвергам с 12 до 13 часов, и скандинавская ходьба на Тропе здоровья, и проведение занимательных экскурсий, и поездки по святым местам и природным паркам, а также посещение концертов, занятия прикладным творчеством, участие в конкурсах. Одним словом, каждый участник «Школы пожилого возраста» может найти себе занятие по душе.

Информация и фото: Совет ветеранов города Арамиль



Чаепитие в духе квеста

В минувшую субботу в библиотеке поселка Светлый прошло праздничное мероприятие, посвященное Дню народов Среднего Урала

Оно отмечается в нашем регионе в начале сентября. В поселке Светлый, в здании КДК «Виктория», где располагается библиотека, решили отметить данное событие

чаепитием – в духе традиций различных народов. – Многообразие национальностей, проживающих на Среднем Урале объединяет любовь к древнему напитку – чаю. Чайные традиции – это искусство. Чайный обряд у разных народностей имеет свои особенности. И поэтому вкус чая отличается, но суть чаепития

одинакова, – объясняют в библиотеке. В рамках мероприятия «В гости к чаю» прошло не только знакомство с различными традициями при помощи квест-игры, но и общение в уютной дружеской атмосфере.

Информация и фото: Татьяна Ивановна Мальцева

Предприятию ООО «ПластВариант» г. Арамиль требуется:

РАБОТНИКИ НА ПЕРЕРАБОТКУ ПЛАСТМАСС

График 5/2, з/п от 45 000 руб

Подробности по телефону: 8-922-122-04-69 Никита